116名围棋运动员抵永

志愿者一对一贴心服务 惊喜礼品展现永康元素



奋进体育年 品质活力城

本报讯(融媒记者 李一正)9月2日至9月6日,浙江省第十七届运动会围棋和国际跳棋比赛将在我市紫微明珠大酒店举行。9月1日上午,参加省运会围棋项目的运动员陆续抵达酒店并完成赛前报到。

当天上午10点40分,台州代表队第一个抵达酒店。在志愿者 一对一引导下,运动员和教练积极配合疫情防控工作,有序完成扫码、测温、报到登记、办理入住等手续。

今天来自全省的 11 支代表队抵达永康报到 ,每支队伍我们都配了一名志愿者。省运会(永康赛区)骨干志愿者徐晴介绍 ,省运会(永康赛区)共有 24 名志愿者 ,当天主要开展入住登记、熟悉场地等接待工作。9月2日围棋项目



运动员陆续抵达酒店并完成赛前报到

正式开赛,我们也会安排志愿者提供专业的志愿服务。徐晴说。

在等待办理入住手续期间,酒店一

楼的 运动员之家 引起了运动员们的 兴趣。考虑到此次参赛运动员都是青 少年,运动员之家 除了设置常规的医 疗救护室外,还增设玩具森林、阅读吧、 五金产品展示区、非遗展示区等,让运动员们可以根据喜好放松心情,还能更 好地弘扬我市的优秀传统文化。

此外,永康赛区还贴心地为运动员们准备了充满永康元素的礼物,包括运动水壶、永康手绘地图、方岩文创书签等。这是我第一次来永康,也是第一次参加省运会。刚来酒店,我就收到这份礼物,非常开心。我希望以后可以多来参观游玩。围棋项目运动员叶干桢说。

值得一提的是,参赛的金华代表队里有两名永康选手。其中,十岁小将徐艺瑄来自东城街道,她将参加少年丙组女子个人围棋竞赛项目。我觉得在家门口比赛比较亲切。希望能突破自己发挥得更好一点。徐艺瑄说。

据悉 浙江省第十七届运动会围棋 比赛将于9月2日至9月4日在明珠大 酒店举行,来自11个地市的11支代表 队共计13名教练、116名运动员参加比 赛。

2022新版营业执照上线

新的营业执照版面上不再显示企业经营期限

本报讯(融媒记者 田佳琪) 9月1日上午,市行政服务中心市场监督管理局窗口迎来了启用新版营业执照后的第一位申请人。我是今天上午9时提交的申请,下午就拿到执照了,效率很高,办事很方便。我市某商贸公司的法定代表人程先生说。

据了解,这也是我市发出的第一张 新版营业执照。自9月1日起,金华市 各类市场主体经各级市场监管部门准 予设立、变更登记后 将收到2022新版 营业执照。与旧版的执照版面相比 新 版营业执照的部分信息进行了调整。

新执照版面和原先最大的不同,就是把营业期限,从这个营业执照的照面上摘除了。也就是说,从9月1日起,新的营业执照的版面上不再显示企业的经营期限,把公司、非公司、企业法

人、合伙企业、个人独资企业、农民专业合作社等市场主体的营业执照照面信息进行统一。市市场监督管理局登记注册科科长施华英介绍,之前存续的各类市场主体的原版营业执照可以继续使用 不受影响 但如果有需求 各主体可以直接申请换发新版营业执照。

据统计,1日当天我市新设市场主 体82家。

车辆营运证年审实现办事"零跑"

惠及我市道路运输业上千人

本报讯(融媒记者 章芳敏) 手机 上就可以办好年审 真是太方便了!日前,在市行政服务中心交通窗口工作人员指导下,货车司机陈师傅通过手机申领了电子证照后高兴不已地说。

据了解,普货车辆营运证年审是交

通运输窗口办理的高频事项。根据相关规定 办理普货车辆营运证年审需提供机动车行驶证等材料。办事人员需到公安、车辆检测机构、车辆生产厂家或GPS运营商等部门单位开具相关证明 再到窗口办理 较为繁琐。

目前,机动车行驶证、车辆技术等级评定结论、GPS情况均已实现数据共享,系统可直接获取相关信息,实现了数据多跑腿,群众少跑腿。同时,普货车辆营运证年审实现办事零跑。惠及我市道路运输业上千人。

我市推进省文明城市创建工作门前六包 宣传进店铺

本报讯(通讯员 李晓霞)近日,市综合行政执法局开展 门前六包 宣传活动。执法队员深入各沿街商户,引导群众自觉维护环境卫生,推进浙江省文明城市创建工作。

此次活动共出动执法队员500余人

次 整治占道经营、占道堆物、出店经营等450余处 整治店前乱停放360余起。

活动中,执法队员逐户发放门前六包倡议书以及扇子、削皮器等小礼品,并向各店铺经营者详细讲解了门前六包责任制的内容及要求,督促其

按照 门前六包 责任制相关细则规范 经营 保持店外环境卫生整洁 做到文明经营、规范经营。

执法队员在讲解相关法律法规的 同时,还对主次干道、集镇范围内出店 经营、占道堆放物品等行为进行整治。



市一医推行 双导师制加快护理人才培养80名新护士 拜师

本报讯(融媒记者 李梦楚 通讯员 陈雨璐)8月29日下午,市一医举办 青蓝结对 薪火相传 新护士与主导师结对仪式。80名新入职护士与80名主导师一一结对。

市一医护理部主任李华芳介绍,今年是市一医新招护士最多的一年,也是护理部推行新护士 双导师制培养 的第一年。每名新护士在两年规培轮转期间,由1名主导师全程负责,另有1名轮转科室的副导师参与指导

主导师负责全程引领,至少每半个月与新护士进行一次交流,了解新护士的思想动态和工作情况,进行跟踪式、个性化、特色化的指导。副导师负责指导轮转科室的具体业务。

市一医通过 双导师制培养 ,全面提升新护士在职业精神、临床能力、沟通能力、人文关怀等方面的综合素养 ,努力打造一支专业硬、素质好、能力强的护理队伍。

西城街道见缝插针 做好平安宣传

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 8 月27日,西城街道在三江广场开展 非标电动自行车提前淘汰置换活动。

活动现场 商户负责人向前来置换的市民讲解当下可享受的补贴以及各款电动车的性能等。

西城街道还在现场设置咨询台, 见缝插针 地开展禁毒、反邪教等法 律法规和食品安全的宣传工作。

活动为期三天,西城街道共完成 100辆电动自行车置换。据了解,自 开展非标电动自行车提前淘汰置换活动以来,西城街道已完成3万余辆电动自行车的淘汰置换。此外,西城街道还发放了《禁毒宣传手册》《防范电信网络诈骗手册》等宣传资料共3000余份,现场接受群众相关咨询500余人次。